



Pool - SP osmica - Dalmatin deveti na svijetu



Aktualni događaji

PONEDJELJAK, 28 VELJAČA 2011



Dalmatin deveti na SP

Završeno je SP u osmici koje se ove godine održavalo u Fujairahu (Ujedinjeni arapski Emirati). Preko stotinu najboljih svjetskih biljarista borilo se za prestižni naslov prvaka kojega je branio Englez Karl Boyes. Naslov je osvojio Denis Orculo, a jedini hrvatski predstavnik Karlo Dalmatin završio je na odličnom devetom mjestu.

Prvi dio turnira odigravao se po grupama. Svoj prvi meč na turniru i to na TV stolu Dalmatin je završio ekspresno za 40 min i to protiv domaćeg igrača **Majid Sultana**. Sutra dan su emiratske novine pisale o lakoci igre hrvatskog reprezentativca. Na žalost u drugom kolu neizvjestan susret Dalmatin nije uspio preokrenuti na svoju stranu. Dalmatin je s 7:6 izgubio od **Hussain Abdulmajed Bashara** iz Katara. Bashar je na prošlom SP prošao grupu i za ulazak u 16 izgubio od Nizozemca Niels Feijen.

Nakon poraza 7:6 dan prije Karlo Dalmatin je dobio još jednu priliku za prolaz grupe protiv **Francuza Amine Ouahbi**. Dalmatin je od početka meča u rezultatskom minusu, ali drži priključak u meču. Na 5:4 za Francuza Dalmatin preokreće rezultat na 6:5. Amine vraća sve na početak poravnajući na 6:6. Karlo zadnju partiju rješava u svoju korist i s 7:6 prolazi grupu.

Nakon faze po grupama 56 igrača je prošio dalje u eliminacijsku fazu. Sad više nitko nema pravo na poraz te samim time i ulog postaje veći. Osmica se sad igra do 9 i to pobjedničkim breakom što je značilo kako ćemo gledati igrače koji u serijama završavaju partiju za partijom.



Tako je i počelo. **Indijac Raj Hundal je protiv Rusa Konstantin Stepanova završio set iz štapa**, devet partija za redom. Stepanov se nije niti ustao iz stolice. Na žalost po Hundala to nije uspio ponoviti u sljedećem meču. S 9:7 pobijedio ga je Filipinac Joven Alba. Od 3:3 igrao je samo Alba. Na 8:3 kreće Hundal za povratak u meč ali stajne na 7.

Za ulazak u 32 Dalmatin je igrao protiv Japanca Yukio Akakariyama koji je u zadnjem meču za prolazak dalje u grupi s 7:1 poslao Engleza Scotta Higginsa. Japanac je prošio SP završio na devetom mjestu. Slično kao i prošli meč Dalmatin je na početku u minimalnom rezultatskom minusu. Na 3:2 za Japanca Dalmatin kreće silovito te završava četiri iz štapa (od šest u meču) za 6:3. Japanac smanjuje ali Dalmatin osvaja sljedeće dvije partije za 8:4. Činilo se kako ćemo mirno čekati kraj i pogrešku Japanca. S tri osvojene partije za redom Yukio vraća rezultatsku

neizvjesnost susretu. **Na 8:7 Dalmatin završava partiju za ulazak u 32 gdje ga čeka Filipinac Antonio „Nikoy“ Lining.**

Nakon grupa Lining je postavljen za prvog nositelja turnira (na osnovu uspješnosti u grupi) te činjenica kako je do meča s Dalmatinom izgubio samo tri partije govori kako pred Dalmatinom neće biti lagan meč. Na početku su obojica krenula vrlo nervozno i igrali su partiju za partiju. Karlo je uvijek dolazio u vodstvo ali je Filipinac uvijek vraćao stvari na početak. Prijelomna partija odigrana je pri 4:4. Dalmatin prelazi u vodstvo od 5:4 i nakon toga u nizu osvaja još četiri partije i s 9:4 prolazi dalje u 16.

Za ulazak u 16 Imonnen je dobio branitelja naslova Engleza Karl Boyesa. Boyes otvara meč partijom iz štapa, sljedeću razbija i ništa mu ne ulazi. Na stol dolazi hladnokrvni finac i s sedam partija iz štapa dovodi meč na svoju stranu. S 9:1 sad bivši svjetski prvak odlazi kući.

Sljedeća prepreka Dalmatinu bio je Iranac Takhti Zarekanij. Petog s prošlogodišnjeg SP u osmici Filipinca Jeff De Lunu izbacio je s turnira upravo vrlo opasan Iranac Zarekani s 7:6. Zarekani je skinuo i skalp bivšem svjetskom prvaku Nijemcu Thorsten Hohmannu koji je otvorio meč s vodstvom 5:1, ali to nije bilo dovoljno. Zarekani pobjeđuje s 9:8 (nakon grupa igra se do 9, pobjednički break).

Nakon početnog nadmudrivanja sve do polovice susreta nitko se nije uspio rezultatski odlijepiti. Zarekani je poveo 1:0, a Dalmatin preokreće na 2:1. Dalmatin koji je cijeli turnir imao odličan break u ovom bitnom susretu nije mogao pronaći svoje pravo razbijanje. Na 4:4 Zarekani kreće u seriju i Dalmatin ne dobija više priliku. Pobjedom 9:5 Zarekani prolazi dalje. Dalmatin SP završava na devetom mjestu.

Među osam Zarekanija uvjerljivo pobjeđuje **Filipinac Denis Orcullo** s 9:2. **Meč četvrt finala su odigrali dva Nizozemca. Nick van den Berg i Niels Feijen.** Berg je ustalnom vodstvu ali Feijen je samo čekao priliku. Ovakav meč je morao doći do 8:8 kada Berg ima priliku za završavanje. Berg popušta pod pritiskom ali Feijen takve stvari ne oprašta. Završava igra za 9:8 i prolazak u polufinale gdje ga je čekao Englez Darren Appelton.

Bližanje (kojim se određuje početni udarac) osvojio je Englez. U kombinaciji s pobjedničkim breakom to je vrlo bitno. Appelton razbija i ništa ne ulazi. Nizozemac odgovara s šest partija iz štapa za vodstvo od 6:0. U sljedećoj partiji Appelton promašuje težak skok i Feijen osvaja tri sljedeće partije. S 9:0 prolazi u finale. Rezultat definitivno nije realan ali to je produkt odluke da se igra pobjednički break a ovakvim igračima izlazak seta s npr. Devet osvojenih partija u nizu definitivno nije stran.

Drugo polufinale između nije bilo toliko rezultatski neizvjesno ali opet zanimljivo. Do tada super uvjerljivi Španjolac David Alcaide se našao u rezultatskom zaostatku protiv Filipinca Orculla. Na 5:3 Filipinac promašuje, Alcaide dolazi na stol. Propuštena prilika za Alcaidu značila je samo jedno. Filipinac odlazi na 6:3 te 7:3. Alcaide tada dobija još jednu priliku, ali ju opet ne koristi. Orcullo se dosta napoklanjao i više do kraja nema greške. Orcullo pobjeđuje 9:3.

Finale Niels Feijen i Denis Orcullo. Orcullo osvaja bližanje i osvaja pet partija za redom. Na 5:0 odlično razbija ali ulazi mu bijela. Feijen dobija prvu priliku. Na 5:1 Feijenu ništa ne upada iz razbijanja Orcullo je ponovo na stolu. Orcullo promašuje dugačku osmicu. Feijen ne uspijeva riješiti jednu problematičnu kuglu na stolu te prisiljava Orcolla na foul. S 5:2 Feijen je ponovo u ritmu te brzo dolazi i na 5:3. Kada je Feijen promašio četvorku u sljedećoj partiji Orcullo je odlučio iskoristiti priliku. Orcullo počinje svoju dominaciju i vrlo brzo dolazi na 8:3. Feijen tada ne uspijeva iskoristiti priliku koju je dobio kad je Orcullu upala bijela iz razbijanja. To je bio kraj za Nizozemčeva nadanja. **Orcullo s 10:3 postaje novi svjetski prvak u osmici.**

U meču za treće mjesto Alcaide je svladao Appletona s 9:2.

Ždrijeb

[Natrag]